Секретарю Общественной палаты Российской Федерации Велихову Е.П. от депутатов муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Тверское в городе Москве

## Уважаемый Евгений Павлович!

15 ноября 2012 года на заседании муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Тверское в городе Москве депутаты выразили непонимание и озабоченность по поводу выступления руководителя ФГБУ «Аппарат Общественной палаты Российской Федерации» А.Ф.Радченко на сайте «Трибуны Общественной палаты» (http://top.oprf.ru/main/9526.html?p=2#comments).

Нас удивило то, в какой форме Алина Федоровна Радченко отзывается о наших избирателях - жителях Тверского района города Москвы. Безосновательно употребляются некорректные выражения, представители общественности называются «зачинщиками», «псевдообщественниками», создающими проблемы на пустом месте, сплетниками и непонятным выражением - «профессиональными жильцами».

«Пародией на активность» и «профессиональным митинговым мифотворчеством» руководитель Аппарата Общественной палаты РФ называет гарантированное Конституцией РФ право граждан Российской Федерации мирно собираться и проводить митинги для привлечения внимания широкой общественности и прессы к имеющимся и обостряющимся проблемам.

В выступлении А.Ф.Радченко имелся в виду санкционированный митинг, который состоялся в Миусском сквере 10 ноября 2012 г. с требованиями к ФГБУ «Аппарат Общественной палаты Российской Федерации» прекратить реконструкцию, которая разрушает исторически ценное градоформирующее здание №7 на Миусской площади, включенное в реестр недвижимости культурного наследия города Москвы «Городское начальное училище имени Николая II», а также не допускать вырубку деревьев в сквере. Митинг прошел спокойно, организованно. Попытки поднять плакаты провокационного содержания сразу пресекались самими участниками и организаторами митинга.

По мнению депутатов, высказывания А.Ф.Радченко о том, что действия граждан, проходящие в конструктивном русле, поддерживаемые представителями прессы, означают, что такими действиями «кто-то управляет», неуважительны по отношению к общественности, к москвичам.

А.Ф.Радченко в своем выступлении на сайте «Трибуны Общественной палаты» высказалась о мнимом зачинщике митинга и его личных интересах. Считаем, что в этом случае необходимо было ясно обозначить мнимого зачинщика, или же не оперировать голословными обвинениями.

Жители района Миусской площади уже второй раз единодушно защищают исторический облик Миусской площади от разрушения и многолетние деревья в сквере от вырубки. Единственный личный и общественный интерес жителей Миус – защита истории и экологии района.

Мы, депутаты муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Тверское, поддерживаем мнение жителей района в их стремлении сохранить исторический облик зоны охраны города Москвы №151 - района Миусской площади, а подозрения со стороны А.Ф.Радченко в адрес граждан, выражающих свою гражданскую позицию, в ангажированности, считаем необоснованными.

Считаем, что высказывания Руководителя Аппарата Общественной палаты РФ унижают достоинство жителей района и компрометируют самих членов Общественной палаты, призванных способствовать формированию гражданского общества и его демократических институтов.

Рассматриваем данное обращение как открытое письмо и считаем возможным направить документ для опубликования в средствах массовой информации.

Приложение: Резолюция митинга 10.11.2012 года на 5л.

С уважением,

Truly 14. A tailment of med-Malnerson 1.4. A tailment of Malnerson 1.4. A tailment of Tapanaca CB)

Type / Mysperson M. U. & Howard (Rosewella 3.B.)

The Respondences / Dynum (Alph)

The Kapaneli w.s. / Dynum (Alph)

The Kapaneli w.s. / Dynum (Alph)

The Macen applie R. M. / Do principal fits |

The purchased Pacen applie R. M. /